

Губернатор-балласт, губернатор-лоббист

Губернатор Красноярского края Александр Усс снова замечен в лоббировании интересов бизнеса. 10 июня политик в Instagram выступил в жанре «выволочка мэру», настоятельно призвав его обустроить больше городских пляжей. И попутно посоветовал не препятствовать открытию парка «Прищепка».

«Красноярск стоит на великой реке, а людям негде купаться. Мы три года говорим о том, что в городе должны быть организованы места, где летом можно провести время у воды. Три года, а воз и ныне там! Всё это время я слышу какие-то объяснения. Тот, кто хочет что-то сделать, ищет возможности. Тот, кому это не нужно, находит объяснения. Надеюсь, вы меня понимаете, и выводы будут сделаны. Что касается «Прищепки». Хороший объект, он нужен людям, поэтому должен работать. Постараюсь приехать сюда с внуком», — написал Усс.

Ход отличный. Александр Викторович время от времени использует нагоняи Сергею Ерёмину как инструмент для самопиара, практически отдельный жанр. Вместе с тем в высказывании губернатора можно проследить публичное лоббирование интересов бизнеса. ООО «Прищепка» (ОГРН: 1212400013627) зарегистрировано совсем недавно — 21 мая 2021 года.

Тг-канал «Красноярскгейт» обратил внимание на то, что одним из учредителей ООО является давний знакомый главы региона Эдуард Губарев, который по совместительству является директором и учредителем ООО СХП «Зелёный мир».

«В 2014–2016 годах Усс уже лоббировал интересы Губарева при строительстве культурно-исторического центра Свято-Успенского мужского монастыря на Удачном. «Зелёный мир» занимался ландшафтным дизайном на территории церковного учреждения. <...> В 2018 году Усс совместно с Ерёминим активно занимались переделом сферы благоустройства краевого центра в пользу всё того же «Зелёного мира». В итоге муниципальное предприятие «Управление зелёного строительства» через конкурсные процедуры отдало «Зелёному миру» около 35% имевшихся у него объёмов работ», — пишет «Красноярскгейт».

В обмен на административный лоббизм бизнесмен Губарев, по данным тг-канала, на безвозмездной основе осуществляет благоустройство загородных территорий Александра Усса и его жены Людмилы.



Сомнительный «паровоз»

Тем временем вызывают всё больше вопросов планы Александра Викторовича возглавить региональные списки «Единой России» на выборах в Законодательное собрание Красноярского края и Госдуму. Обе кампании пройдут в сентябре.

Александр Усс — губернатор с не самыми высокими народными рейтингами. Совсем напротив. В начале года внутриполитический блок Кремля поместил его в пятёрку губернаторов-аутсайдеров, которым не доверяет население. По соседству с антинародным красноярским губернатором оказались такие незадачливые политики, как глава Хакасии Валентин Коновалов и глава Хабаровского края Михаил Дегтярёв. Это, без сомнения, неуд.

Ухудшают позиции губернатора публикации о его многопрофильном семейном бизнесе (Александр Усс — человек в высшей степени состоятельный), а также новости о бюджетных тратах на губернаторские активности. Так, в начале июня красноярские СМИ и тг-каналы обсуждали дорогостоящую поездку Усса на Петербургский экономический форум — среди губернаторских командировок на деловое мероприятие она оказалась второй по затратам. Бюджету Красноярского края пришлось раскошелиться на 1,78 миллиона рублей.

Ранее до этого прошла новость, что Александр Усс — в пятёрке богатейших губернаторов страны с доходом за 2020 год в размере чуть более 30 миллионов рублей. Такой информационный фон с каждым разом усугубляет народные позиции краевого главы, делая его токсичным даже для «Единой России». Хотя, все знают, партия власти сама не славится высоким рейтингом, но отдельные персоналии могут отвернуть от неё даже ядро электората. Александр Усс — как раз из таких.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 32941 11.06.2021, 15:37 📌 1160
URL: <https://babr24.com/?ADE=215040> Bytes: 3873 / 3755 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)